



РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район»

Об итогах выполнения решения Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» от 27.05.2017г. № 408 «О привлечении средств граждан на строительство объекта газификации»

Принято Советом депутатов
МО «Киясовский район»

28 августа 2017 года

Заслушав информацию и.о. заместителя главы Администрации муниципального образования «Киясовский район» по строительству, ЖКХ и связи М.А.Шамшурина по вышеназванному вопросу, Совет депутатов муниципального образования «Киясовский район» отмечает, что решение районного Совета депутатов от 27.05.2017г. № 408 выполнено. В рамках первого этапа строительства проекта «Газораспределительные сети с.Киясово» построено 7,4 км газовых сетей. Финансирование объекта газификации в 2016 году составило 3449 тыс.рублей, в том числе средства граждан – 2448 тыс.рублей, в 2017 году - 6107 тыс.рублей. В 2017 году в рамках второго этапа строительство данного объекта продолжается. Предстоит газифицировать 18 домовладений в с.Киясово. Затраты на строительство газораспределительных сетей второго этапа составит 9572 тыс.рублей, в том числе планируется привлечь средства граждан в сумме 1695 тыс.рублей.

После завершения строительства объекта «Газораспределительные сети с.Киясово Киясовского района Удмуртской Республики» Администрация муниципального образования «Киясовский район» планирует оформить данный объект в муниципальную собственность.

В соответствии со статьей 25 Устава муниципального образования «Киясовский район» районный Совет депутатов

РЕШАЕТ:

1. Решение районного Совета депутатов от 27.05.2017г. № 408 «О привлечении средств граждан на строительство объекта газификации» с контроля снять.
2. Администрации муниципального образования «Киясовский район» продолжить работу по завершению строительства объекта «Газораспределительные сети с.Киясово

Киясовского района Удмуртской Республики» и оформлению данного объекта в муниципальную собственность.

3. Разместить настоящее решение и информацию об итогах выполнения решения Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» от 27.05.2017г. № 408 «О привлечении средств граждан на строительство объекта газификации» на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».

Председатель Совета депутатов
МО «Киясовский район»



С.В. Мерзляков

с. Киясово
28 августа 2017 года
№ 94

О выполнении решения районного Совета депутатов «О привлечении средств граждан на строительство объекта газификации»

Ведомственной целевой программой «Газификация населенных пунктов УР на 2016-2018 годы» утвержденной Постановлением Правительства УР от 04.04.2016 года №129, предусмотрено долевое участие физических и юридических лиц в строительстве газовых сетей.

В 2015 году был разработан проект «Газораспределительные сети с.Киясово», проект предусматривает строительство газовых распределительных сетей в новых улицах с.Киясово и д. Байсары. По проекту протяженность газораспределительных сетей составляет 11,554 км., в том числе высокого давления 3,3 км. 27.06.2016 года районным Советом депутатов было принято решение «О привлечении средств граждан на строительство объекта газификации», Администрацией МО «Киясовский район» разработан проект договора инвестирования строительства газопровода.

В 2016 году началось строительство 1 этапа, в рамках которого было построено 7,4 км. газовых сетей, в том числе 105 м высокого давления и поставлен 1 шкафной газораспределительный пункт.

Открытый аукцион состоялся 25 августа 2016 года. Сумма, выставленная на аукцион составляла 14 135 300 рублей. По результатам аукциона определился подрядчик – ООО «Газсервис» Республика Татарстан, контракт заключен на 9556750 рублей, срок выполнения работ 90 дней со дня подписания контракта. Строительство газовых сетей велось в течение октября-декабря месяцев 2016 года. Финансирование объекта составило в 2016 году - 3449 тыс. рублей, в том числе частные инвестиции – 2 448 тыс. рублей. Для привлечения частных инвестиций было составлено 74 договора с физическими лицами, из них оплачено 58. Задолженность перед подрядчиком на сегодняшний день составляет 6107,75 тыс. рублей, оплата согласно контракта до 31.12.2017 года.

В текущем году строительство данного объекта (2 этапа) продолжается. Предстоит газифицировать 18 домовладений в с. Киясово по пер. Школьной, Ломоносова, улиц Зеленой, Советской, Северной, Энергетиков и газифицировать д. Байсары (45 домовладений, из них 9 пустующих, 1 дом строящийся, остальные 35 жилые). Необходимо построить 3,2 км газовых сетей высокого давления (от распределительного шкафа, который стоит на въезде в д.Карамас-Пельга), установить распределительный шкафной пункт около северной границы д. Байсары и построить 1,037 км газовых распределительных сетей низкого давления. В сельские поселения МО «Киясовское» и МО «Карамас- Пельгинское» разосланы договора на инвестирование строительства газопровода для заключения с владельцами домовладений, готовыми на участие в софинансировании. По последним данным в МО «Киясовское» заключено 9 договоров, в МО «Карамас-Пельгинское»- 19. Размер взноса составляет 25000 рублей.

По данному объекту был проведен электронный аукцион по определению подрядчика и стоимости работ. Сумма заявленная составила 12695,034 тыс. рублей, в т.ч. из бюджета УР- 2000 тыс. рублей, МО-200 рублей, частные инвестиции- 1695 тыс. руб.). Оплата в текущем году 3695,034 тыс. рублей и 9000 тыс. рублей в 2018. По результатам аукциона из 7 заявок подрядчиком стал ООО «Газсервис» Республика Татарстан с суммой контракта 9572,055 тыс. руб. В настоящее время подрядчик приступил к выполнению работ, работы ведутся в д. Карамас-Пельга.

Начальник отдела энергетики, ЖКХ
транспорта и связи

В.С.Камашев

